

300元买口锅，想退货“没招”

卖锅的说第二天能退货却没来，买锅的没要发票不好维权

本报泰安9月23日讯(记者赵兴超) 21日，泰城松园小区几位市民花300元，每人购买了一口不锈钢锅。经销商承诺促销5天，凭一张卡不满意可退货，满意则可领取一份大礼包。但第二天，经销商就没出现，直到23日，居民也没拿到礼品，感觉有些上当。

“现在找不到经销商了。”23日，泰城松园小区的李先生，拿着不锈钢锅再次来到买锅的地方时，原先承诺可以退货的经销商，已经两天没来了。

21日，几个声称给新产品做宣

传推介的人，在小区以每个300元的价格，推销一种名为免火再煮锅的产品。

销售人员说，因为是新产品推广，原价1080元的锅只卖300元。居民可以先交300元，拿一口锅回家试试，还发给居民一张卡片。“他们说如果不满意第二天可以退货，如果满意，就拿着卡片领取一份礼品，还说要在小区做5天促销，随时都能退。”李先生说，他和几个邻居一起买了锅，有的觉得合算，有的觉得不合算，约好22日一起退货和领礼品。

22日早上，李先生等人回到买锅的地方，经销商却没有如约到来。23日，李先生又去了一趟，还是不见经销商。“买的时候没发票和收据，坏了也不知道怎么办。到底是真是假，为什么承诺的礼品不给了呢？”李先生纳闷。

按照说明书的电话，记者联系到产品生产厂家，广州欣胜日用品有限公司。工作人员称，他们有这款产品，但促销行为属于经销商自己办理，他们没法管理。如果没有发票，售后保修也不好办。

女子半路遇抢劫 打男友电话喊“姐姐”

男友会意报警，抢劫男子被刑拘

本报泰安9月23日讯(记者邢志彬 通讯员李晓宇) 20日晚，一男子在东岳大街持刀劫持一刚下班的酒店服务员，要求其家人送钱到青年路路口。受害女子找机会通知男友。民警很快赶到事发地，把嫌疑人制服。

20日晚10点30分左右，岱岳区无业男子赵某在东岳大街东段喝酒后，身上没钱，动了抢劫的念头。在东岳大街寻找作案目标，不久盯上一单身年轻女子，他拿出随身携带的水果刀，左手卡住她脖子，右手拿刀抵在她脖子上，把

她劫持到路北一胡同里。男子让受害人倚在墙上，交出身上的钱，还说如果呼救或耍花样就捅她。

受害人只带了40元钱，嫌疑人嫌少。女子说身上还有银行卡，不知道有多少钱，可以去西边的提款机看看。她这么做是为了去行人多的地方，找机会求助。

嫌疑人把刀收起来，骑电动车带着她到青年路和东岳大街路口找银行。受害人说银行卡里也没钱了，给她姐姐打电话，让姐姐送钱来。嫌疑人一听来送钱的也是女的，就放松警惕，让她打。

受害人拨通男友的电话，男友身在外地，一接通女子就说“姐姐，我在青年路路口，快送钱来，急用。”她男友听出有问题，很快报了警，告诉警方女友的位置。此时男子挟持受害人站在路口，一会儿用刀抵在她脖子上，一会抵在腰上。有路过的市民看到也报了警。

附近巡逻的警车接到警情赶到现场。一民警夺下他匕首，另一民警把他放倒在地。

受害人是附近酒店刚下班的服务员，仅受到惊吓。岱庙派出所把男子带回，现已刑拘。

义工照顾困难家庭两年多

“不能让孩子们辍学”

本报泰安9月23日讯(记者白雪)

七年前，岱岳区房村镇翟现勇因工伤高位截瘫，妻子撇下三个孩子离开，女儿照顾父亲艰难度日。泰山义工坚持帮助他们两年多，23日，又给他家送来钱物等。

岱岳区房村镇北滕村翟现勇今年45岁，2005年去天津打工，干修车的活，落下的千斤顶把他砸成高位截瘫。

翟现勇有一个15岁的女儿和两个9岁的双胞胎儿子。女儿翟清美说，妈妈在2005年爸爸患病不久偷偷走了，只剩下她和爷爷照顾爸爸。翟清美不愿再提起妈妈，她说前两天她给爸爸洗脚，爸爸脚趾甲都掉了，他没知觉所以不疼。

双胞胎儿子翟志乾和翟志坤趴在昏暗的屋里写作业，几位义工辅导他们学英语。

翟现勇说，女儿上初三，学习成绩还不错，上高中需要花钱，她一直考虑要不要放弃上高中选择上中专。“好心人送的钱我都没动，孩子们以后上学还得用钱，我在床上躺了七八年，不指望再治疗，只想孩子们快快长大自力更生。”

泰山义工联合会组织者崔山说，他连续看翟现勇一家已两年多，他们钱和生活用品不够时就送点来。

恒通和谐爱心车队张卫东队长说，“孩子是翟现勇活下去的希望，我们会一直帮助他们，不让孩子们辍学。”



翟现勇和三个儿女在一起。本报记者白雪摄

沂蒙山

YIMENGSHAN

“自然”与众不同
NATURE IS UNIQUE
YIMENG MOUNTAIN PEANUT OIL

品味原生自然，享受纯粹经典。沂蒙山花生油，融合天时地利的花生优质产地之精华，令每一滴花生油自然醇香，清新回味！360°原生态品质，缔造醇正健康的自然生活。



自然，让生活更有味道